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РЕШЕНИЕ 2005/191/ОВППС НА СЪВЕТА 

 

от 18 октомври 2004 година 

 

относно сключването на споразумения между Европейския съюз и 

Република Исландия, Кралство Норвегия и Румъния за създаването на 

рамка за участието на Република Исландия, Кралство Норвегия и Румъния 

в операциите на Европейския съюз за управление на кризи 
 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за Европейския съюз, и по-специално член 24 от 

него, 

 

като взе предвид препоръката на председателството, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) Условията за участие на трети страни в операции на ЕС за управление на 

кризи следва да бъдат посочени в споразумение за създаването на рамка за 

такова евентуално бъдещо участие, вместо да бъдат определяни поотделно за 

всяка конкретна операция. 

 

(2) След упълномощаването от Съвета на 23 февруари 2004 г. 

председателството, подпомогнато от Генералния секретар/Върховния 

представител договори споразумения между Европейския съюз и Република 

Исландия, Кралство Норвегия и Румъния за създаването на рамка за участието 

на Република Исландия, Кралство Норвегия и Румъния в операциите на 

Европейския съюз за управление на кризи. 

 

(3) Споразуменията следва да бъдат одобрени, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

С настоящото решение се одобряват от името на Европейския съюз  

споразуменията между Европейския съюз и Република Исландия, Кралство 

Норвегия и Румъния за създаването на рамка за участието на Република 

Исландия, Кралство Норвегия и Румъния в операциите на Европейския съюз за 

управление на кризи. 

 

Текстовете на споразуменията са приложени към настоящото решение. 

 

Член 2 

 

С настоящото решение председателят на Съвета се упълномощава да определи 

лицето /лицата/, оправомощени да подпишат споразуменията, за да придобият 

обвързващ характер за Европейския съюз. 
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Член 3 

 

Настоящото решение влиза в сила от датата на неговото приемане. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейския съюз. 

 

Съставено в Люксембург на 18 октомври 2004 година. 

 

За Съвета: 

Председател 

C. VEERMAN 

 


